
Qual das Secretarias municipais já utilizou um serviço ou solicitou
uma demanda?

34 réponses

Qual das Secretarias municipais você acha que precisa melhorar o
serviço e/ou atendimento?

36 réponses

Qual a (s) manifestação (ões) inserida (s) no Canal da Ouvidoria
Municipal? 

35 réponses

Como você avalia o atendimento da Ouvidoria Municipal? 

29 réponses

Pesquisa de Satisfação 2023 - Prefeitura
de Guaçuí 
38 réponses
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Qual foi o meio de contato utilizado na  manifestação feita na
Ouvidoria Municipal? 

27 réponses

Como você avalia o atendimento/tratamento recebido pela equipe
da Ouvidoria Municipal?   

28 réponses

Como você avalia o tempo de resposta à sua manifestação na
Ouvidoria Municipal?   

25 réponses

Você utilizaria novamente o serviço da Ouvidoria Municipal?    

26 réponses

Você indicaria o serviço da Ouvidoria?

27 réponses
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Site da Prefeitura Municipal de
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Email
Telefone
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Como você avalia o serviço de iluminação pública no município? 

36 réponses

Como você avalia o serviço de coleta de lixo domiciliar no
município 

36 réponses

Como você avalia a limpeza das ruas, praças e canteiros no
município? 

37 réponses

Como você avalia o atendimento no Departamento responsável
pelos Tributos da Prefeitura? 

35 réponses

Como você avalia o atendimento no PROCON Municipal de
Guaçuí? 

32 réponses
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Como você avalia o atendimento na Farmácia Básica do
município? 

35 réponses

Como você avalia o atendimento aos usuários nas Unidades
Básicas de Saúde e nas Unidades de Saúde da Família? 

35 réponses

Como você avalia o atendimento dos médicos nas unidades de
saúde do município? 

35 réponses

Como você avalia o sistema de Marcação de Consultas e Exames
do Município? 

37 réponses

Como você avalia a estrutura física das escolas e creches do
município? 

34 réponses
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Como você avalia os serviços prestados nas escolas e creches do
município? 

33 réponses

Como você avalia as informações contidas no site da Prefeitura?
 
 

34 réponses

Como você avalia o atendimento dos serviços prestados pela
Assistência Social para atendimento de crianças e adolescentes no
município? 

33 réponses

Como você avalia o atendimento dos serviços prestados pela
Assistência Social para atendimento da pessoa idosa? 

33 réponses

Como você avalia os serviços e eventos prestados pela Secretaria
de Cultura, Turismo e Esporte do município 

33 réponses
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Como você avalia os Investimentos feitos no Município? 

34 réponses

Como você avalia os serviços prestados pela Secretaria de Meio
Ambiente?

36 réponses

Como você avalia os serviços prestados pela Secretaria de
Agricultura, Pecuária e Abastecimento Familiar

33 réponses

Como você avalia os serviços prestados pelo SAAE?

34 réponses

Como você avalia o atendimento no Pronto Socorro Municipal?

36 réponses

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation
- Règles de con�dentialité

Copier

Péssimo
Ruim
Mediano
Bom
Ótimo

23,5%

11,8%

23,5%

17,6%

23,5%

Copier

Péssimo
Ruim
Mediano
Bom
Ótimo

13,9%

8,3%

36,1%

30,6%

11,1%

Copier

Péssimo
Ruim
Mediano
Bom
Ótimo

15,2%

9,1%

36,4%

36,4%

Copier

Péssimo
Ruim
Mediano
Bom
Ótimo

14,7%

29,4%

26,5%

23,5%

Copier

Péssimo
Ruim
Mediano
Bom
Ótimo

13,9%

16,7%

27,8%

13,9%

27,8%

https://docs.google.com/forms/d/1ZFhWbM5WZGtUKpjuC7lbdCMSDzM7nnkdtaGNy8ty5wk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

